

Бьорк признали самой эксцентричной звездой



АНАТОЛИЙ МОРОЗОВИЧ

Певица Бьорк была названа самой эксцентричной мировой звездой. Возглавить этот рейтинг, составленный компанией Би-би-си, исландской певице помогли «эkleктичный подход к моде и восхитительная, но причудливая музыка». Большое количество голосов Бьорк получила за то, что на Оскарской церемонии 2001 года она была одета в платье, выполненное в форме лебедя. Кроме того, 40-летняя Бьорк отметилась в том числе и тем, что накинулась на журналиста, который в аэропорту Бангкока пытался взять интервью у ее младшего сына. В 2000 году на Каннском фестивале она получила приз как лучшая актриса за роль в фильме Ларса фон Триера «Танцующая в темноте». В двадцатку самых эксцентричных знаменитостей также, в частности, попали Элтон Джон, Оззи Осборн, Вивьен Вествуд, экс-участник группы Sex Pistols Джонни Роттен.

Население планеты - 11.8 млрд. - 45.
Звезда - 11.8 млрд. - 45.